Npeob6pa3oBarenb gaBseHUsA

ANIeKTPOHHbIE CpeacTBa

n3MepeHua gaBJsieHuAa

[Ana npUMeHeHUA B onacHbIX 30HaX

Mopenb IS-3

APPROVED  cC us

NMpumeHeHne

B XumuyecKas, HepTexmmmyecKas NPOMbILLIEHHOCTb
B HedTb, NpMpOAHbIV ra3
B MawnHocTpoeHue

OcobeHHOCTH

B [InanasoHbl uamepenns 0 ...0,1 go 0 ... 6000 6ap
[0T0...3 800 ...15000 psi]

B CepTudMKaT Ha NPUMEHEHUE B OMAacHbIX 30HaX,
Hanpumep, ATEX, IECEx, FM n CSA

B CootBetctyeT SIL 2 no IEC 61508/IEC 61511

OnucaHue

p,nﬂ COOTBEeTCTBUA CaMbiM BbICOKUM TpeGOBaHMHM

Mpeobpasosartenu cepuu IS-3 cneunanbHO NpegHa3HaYeHbI
[N1A1 COOTBETCTBMA MaKCHMMasIbHO BbICOKMM TPeGOBaHUAM

B OMacHbIX 30Hax 1 UMELOT Takue cepTuduKatbl Kak ATEX,
IECEX, FM 1 CSA, a Take SIL no IEC 61508 / IEC 61511
[N1A NPOMBILLIEHHOMO MCMO/Ib30BaHKA.

MpeobpasoBartenu gasneHunsa mogenu IS-3 nocraBnaoTeA
C AvanasoHamu uamepenus go 6000 6ap v nogxoaaT anA
NPUMEHEHWI, Ha4YMHAaA C OOLLLEro MaMHOCTPOEHMA U
3aKaH4nBaA NpUMeHeHUAMU C BbICOKUM JaB/1IEHHNEM.

HoHcTpyKuua

Bce yacTu, KOHTaKTUPYIOLLME C USMEPSAEMOM CPELON,
MOIHOCTBIO CBAaPHbIE M U3rOTOB/IEHbI U3 HEPIKABEIOLLEN
ctanu. lNMonHoe OTCYTCTBME YNNOTHAKLWNX 3/IEMEHTOB
NMO3BOJIAET UCMOJIb30BaTb MPUOOP NPaAKTUYECKU B
No6bix cpepax. MpoYHbIN KOPMNYyC TaKKe M3roToB/EH

13 HepIaBeloLLen CcTam U 06ecneynBaeT CTENEHb
nbleBnaro3alLmThl He HUKe IP65. MocTaBnsaeTca Takke
BEPCUA CO CTEMNEHBIO MNblsieBnaro3almTol IP68.

TexHONOrM4yecKne NPUCOEaMHEHUA C OTKPbITOM MeMOpPaHOM

WIKA t1noBo avct PE 81.58 - 01/2019

WIKA TunoBsow amnct PE 81.58

[Jpyrve ceptnuduKarsl
npvBegeHbl Ha cTp. 10

Puc. cnesa:

C yr/10BbIM pa3beMOM U OTHPbITOMN
MembpaHoii

Puc. B ueHTpe: Bepcusa A8 BbICOKOro AaBieHus
Puc. cnpaBa: B Hopnyce noJsieBoro ucnosiHeHuA

obecneynBaloT HAZEHKHY0 PaboTy M 0COH6EHHO NOAXOAAT
ONA U3MEPEHUA AaBIEHUA BA3KMUX U HAMNAIOLWMX CPES,

OnuyoHaNbHbIM KOpNyC NOAEBOIO UCMOJIHEHUA MOLEU

IS-3 fonycKaeT sKCnyaTaumio B 9KCTPEMaIbHbIX YCIOBUAX
OKpYHatoLLen cpeabl M YCTONYMB K BO3AEMCTBUIO KUCIOT,
Lwenoyen, macen v pactsoputenei. brarogapsa kKabenbHoMy
BBOZY, UHTErPMPOBaHHOMY B FOJIOBKY KOpyca noJieBoro
UCMOJIHEHUS, S/IEKTPUYECKUE MOAKIIOHYEHUA MOKHO
BbINO/IHUTL GbICTPO M NPOCTO.

UCTOYHMK NUTaHUA

MuTaHne nckpobesonacHbIX Bepcuii Npnbopos cepun IS-3
pPeKOMEHAYETCA BbIMOHATL Yepes NoAXOAALLMA BTOPUYHBIN
WCTOYHMK NUTaHMA. MaeanbHbIM BapUaHTOM MOMET C/TYHMUTb
BTOPWYHbIM UCKPOHE30MaCHbIM MCTOYHUK MUTaHWUA MOAENN
IS Barrier, cm. pasgen “Akceccyapbi”.

Ctpanuvua 1 s 17

IWIKA!I

tl Part of your business




AnanasoHbl UBMepeHUA

N36bITOYHOE paBieHue

6ap 0..0,1 0..0,16 0..0,25 0..04 0..0,6 0..1 0..16
0..25 0..4 © e © 0..10 0..16 0...25 0...40
0...60 0...100 0...160 0...250 0...400 0...600 0..1000"
1600 "2 2500 12 4000 "2 5000 "2 6000 "2

psi 0..3 0..5 0..10 0..15 0..20 0..25 0...30
0...50 0...60 0...100 0...150 0...160 0...200 0...250
0...300 0...400 0...500 0...600 0...750 0...800 0...1000
0...1500 0...2000 0...3000 0...4000 0...5000 0...6000 0...7500
0...8000 0...10000 " 0...15000 "

1) TonbKo AnA NPMGOPOB 6€3 TEXHONOTMYECKOTO NPUCOEAUHEHUS C OTKPLITON MEMGPaHOM.
2) TonbKo ANA NPUGOPOB C 3aLLMTOM OT BocnnameHeHusa Tuna Ex i. Kpome npu6opos ¢ SIL 2.

A6CconTHOE AaB/ieHue

6ap 0..0,25 0..04 0..0,6 0..1 0..1,6 0..25 0..4
© 0o ® 0..10 0..16 0...25

psi 0..5 0..10 0..15 0...30 0...60 0...100 0...160
0...200 0...300

BaKyyM ¥ MaHOBaKyyMeTpHUYECKOe faBrieHHue

6ap -1...0 -1...40,6 -1...41,5 -1...43 -1...45
-1...49 -1...+15 -1...+24

psi -15inHg ... 0 -30inHg ...0 -30inHg ... 15 -30inHg ... 30 -30inHg ... 60
-30 inHg ... 100 -30 inHg ... 160 -30inHg ... 200 -30 inHg ... 300

[Jpyrve guanasoHbl U3MepeHus no 3arnpocy.

MeperpysKa

Meperpy3oyHas CNOCOGHOCTb 3aBUCUT OT UCMNOJIb3YEMOr0 YyBCTBUTEIbHOMO 3/1EMEHTA. B 3aBUCMMOCTH OT BbIGPaHHOMO
TEXHOJIOFMYECKOrO NPUCOEAMHEHWNA W YNIOTHEHWA MOTYT HaKNablBaTbCs OrPaHNUYEHNA Ha BEIMUYMHY NEPErpy304HON
CMOCOBHOCTK.

Bonee BbicoKas neperpy3oyHas crocobHOCTb MPUBOAMT K BO3paCTaHWIO TeMMepaTypHON NOrpeLlHOCTY.

[JnanasoHbl nsameperma < 25 6ap [< 400 psi]: 3-kpaTHas neperpysKka
[vnanasoHbl namepenus 40 ... 600 6ap [500 ... 8000 psi]: 2-kpartHasa neperpy3ka "
[JnanasoHbl namepenma = 1000 6ap [= 10000 psi]: 1,15-kpaTHas neperpysKka

1) 1,7-kpatHas neperpyaka npu 1000 psi, 1500 psi, 4000 psi 1 6000 psi

WIKA TunoBo# avct PE 81.58 - 01/2019 CtpaHvua 2 us 17



BbixogHoOM curHan

AHanorosbIit CUTHan
4 ...20 MA

[JonycTumas Harpy3Ka B Omax

Mogens IS-3:
< (HanpsmeHue nuTaHmsa - 10 B) /0,02 A - (aivHa
Ka6ena B M x 0,14 Owm)

Mogenb IS-3 B Kopriyce nosieBoro MCNOJIHEHUS:
< (HanpsixeHue nuTaHuA - 11 B) /0,02 A

[na TecToBoro curHana mogenu 1S-3 B Kopnyce nonesoro
WCMNOJIHEHUA NPUMEHMMA Harpy3ka < 15 Om

MUCTOYHUK NUTaAHUA

HanpsamxeHue nutaHua U+

Mogenb IS-3: 10 ... 30 B nocT. ToKa
Mogenb IS-3 B Kopriyce nonesoro ucnosiHexua: 11....30 B
nocT. TOKa

CurHasbHasA U NnuTalwas uenb aaa obecnevyeHus
3aWKuThbl OT BOCcnJlameHeHusa Tuna Ex i

CurHan no Ui = 30 B nocT. ToKa
HanpsKeHUIO:

ToKoBbIM curHan: li= 100 MA

MolyHoCTb: Pi =800 mMBT (g15a rpynnsbi Il

750/650/550 MBT)

OddeKTMBHasA BHYTPEHHAS EMKOCTb (BEpPCUA C
Hepas3beMHbIM KabesIbHbIM COEAMHEHNEM)
Ci<16,5HD

Ci< 16,5 HD + 0,2 HD/Mm

O deKTMBHAA BHYTPEHHAA MHAYKTUBHOCTb (BEPCUA C
Hepas3beMHbIM KabesIbHbIM COEAMHEHNEM)

Li=0 mMKIH

Li = 0 MKIH + 2 MKIH/m

HopmanbHble ycnoBua (no IEC 61298-1)

Temnepatypa
15...25°C[59 ... 77 °F]

ATmocdepHoe aaBnieHne
860 ... 1060 M6ap [86 ... 106 KMa/12,5 ... 15,4 psig]

BnaxHocTb BO3ayxa
45 ... 75 % OTHOCUTE/IbHOW BNAXKHOCTH (6€3 KOHAEHCaLMK)

MoHTamHOe nNonoxeHune
HannbpoBKa B BEpPTUKa/IbHOM MOHTaXHOM MOJIOKEHUN C

TeXHO/10rM4eCKknm npmncoegnHeHnem, HanpasseHHbIM BHUS.

HanpsameHune nutaHuA
24 B nocT. TOKa

WIKA t1noBoi nmcT PE 81.58 - 01/2019

Bpema oTK/IMKa

Bpemsa yctaHoBneHUA
<2mMC

<10 Mc gna Temneparypbl M3mepAaemMon cpefbl Hue -30 °C
[-22 °F]

XapaKTepUCTUKU NOrpeLHOCTH

MorpelHocTb NPY HOpMasibHbIX YCI0BUAX

MorpewHocTb

CraHpapTHO < +0,50 % ot BINA

<+0,25 % oT BMN
1) TonbKo anA aMana3oHoB nameperus = 0,25 6apa [3 psi] 1 < 1000 6ap [15000 psi]

OnunoHanbLHO

Brntoyaa HeNMHEMHOCTb, TMCTepesunc, Apend Hyns
OTK/I0HeHWe Bl (coOTBETCTBYET NOrpeLLIHOCTU U3MEPEHUA
no IEC 61298-2).

HenuHenHocTb (IEC 61298-2)
<+0,2 % ot BIMN BFSL

HeBocnpoussogumocTb
<0,1 % ot BMNA

YcpepHeHHbI TemnepaTypHbI KO3 hULMEHT HYEBOM
To4kK [0 ... 80 °C/ 32 ... 176 °F]

[Junana3soH namepenus < 0,25 6apa: < +0,4 % ot BMMN/10 K
[JnanasoH namepenusa > 0,25 6apa: < +0,2 % ot BMN/10 K

YcpeaHeHHbIM TemnepaTypHblii KO3hPULMEHT
Anana3soHa namepeHma [0 ...80 °C/ 32 ... 176 °F]
<+0,2 % ot BMN/10 K

JonroBpemeHHasa cTabuUIbHOCTb NPU HOPMasbHbIX
YyC/IOBUAX
<+0,2 % ot BlMW/rog

MNopcTpoiika HyNeBOM TOYKKU U AMana3oHa U3MepeHUs
MopcTpoiKa BbINOAHAETCA C MOMOLLbIO NOTEHLMOMETPA
BHYTPU npubopa.

HyneBasn TouKa: +5 %

JnanasoH namepenmsa: 5%

3HayeHnA A0IrOBPEeMeHHOM CTabWIbHOCTU A4S

NPUMEHEHWI C BOAOPOAOM NpUBELEHDBI B TEXHUHYECKOM
nHpopmaumm IN 00.40 Ha www.wika.de.

Ctpanuua 3mns 17



TexHosOrM4ecKue npucoeamnHeHuUA

TexHonorunyeckue npucoeguHeHuA, CtTaHaapTHblIe

CraHpapTt Pazmep pe3bbbl Makc. ponyctumoe lMeperpy3Ka
AaBiieHne
G1%B

EN 837

1000 6ap [14500 psi]

1400 6ap [20300 psi]

G12B 1000 6ap [14500 psi] 1800 6ap [26100 psi]
G%B 1000 6ap [14500 psi] 1400 6ap [20300 psi]
DIN EN ISO 1179-2 GYA 600 6ap [8700 psi] 600 6ap [8700 psi]
(pavee DIN 3852-E) 5, 5 600 6ap [8700 psi] 600 6ap [8700 psi]
ANSI/ASME B1.20.1 Ya NPT 1000 6ap [14500 psi] 1500 6ap [21700 psi]
Y2 NPT 1000 6ap [14500 psi] 1500 6ap [21700 psi]
SAE J514 E 7/16-20 UNF BOSS 600 Gap [8700 psi] 600 Gap [8700 psi]
9/16-18 UNF BOSS 600 6ap [8700 psi] 600 6ap [8700 psi]
DIN 16288 M20x 1,5 1000 6ap [14500 psi] 1800 6ap [26100 psi]
1ISO7 RV 1000 6ap [14500 psi] 1600 6ap [23200 psi]
R % 1000 6ap [14500 psi] 1400 6ap [20300 psi]
JIS B7505-76 G%B 1000 6ap [14500 psi] 1000 6ap [14500 psi]
- G %2 B HapyHas pe3bba / G V4 1000 6ap [14500 psi] 1400 6ap [20300 psi]

BHYTPEHHAA pe3bba

M20 x 1,5 BHYyTpeHHAA pe3bba, ¢ 6000 6ap 15000 6ap
YMJIOTHUTE/IbHBIM KOHycom )

M16 x 1.5 BHyTpeHHsAA pe3bba, ¢ 6000 6ap 10000 6ap
YMIOTHUTE/IbHBIM KOHYCOM ")
9/16-18 UNF BHyTpeHHsA peabba F250-C ) 6000 6ap 10000 6ap

600 6ap [8700 psi]
1,6 6apa [20 psi]
25 6ap [350 psi]

600 6ap [8700 psi]
10 6ap [145 psi]
50 6ap [725 psi]

G Y2 B c oTKpbITOM MeM6paHon
G 1 B c oTKpbITOM MembpaHoi

G 1 B c OTKpbITOM MEMBpaHoM,
acenTuyecKas

1) Kpome avana3oHoOB U3MepeHus B psi.

TexHoNOrU4ecKue NpUcoeanHeHUs oA onuMoHasIbHbIX TeMnepaTyp uamepsaemMoin cpeabl (CM. cTpaHULy 6)

CraHpapT Pa3mep pe3b6bl Makc. ponyctumoe MeperpysKa
AaBiieHne
G%B

EN 837 400 6ap [5800 psi] 800 6ap [11600 psi]
G B 400 6ap [5800 psi] 800 6ap [11600 psi]

DIN EN ISO 1179-2 GYA 400 6ap [5800 psi] 600 6ap [8700 psi]

(paHee DIN 3852-E)

ANSI/ASME B1.20.1 Y2 NPT 400 6ap [5800 psi] 800 6ap [11600 psi]

ISO7 R 400 6ap [5800 psi] 800 6ap [11600 psi]

- G %2 B ¢ OTHpbITOM MeM6paHoi 600 6ap [8700 psi] ! 600 6ap [8700 psi] !

1,6 6apa [20 psi]
25 6ap [350 psi]

10 6ap [145 psi]
50 6ap [725 psi]

G 1 B c OTKpbITOM MEMBPaHOM

G 1 B c oTKpbITOM MemM6paHoH,
acenTuyecKasn

1) OrpaHuyeHna HaKkNabIBaTCA MaTePUanoM YNIOTHEHUSA, CM TabauLy “OrpaHnyeHns Ha MaTepyan yNaoTHEHWA A1 TEXHONOMMYECKOro NpUcoeanHeRus G Y2 B ¢ OTKpbITOM MeMGpaHoin

WIKA TunoBo# avct PE 81.58 - 01/2019 Ctpanunua 4 s 17



YnnoTtHeHusa

TexHonornyeckoe npucoeguHeHue Matepuan

EN 837 Megap Hep:aBetowana ctanb

DIN EN ISO 1179-2 (paHee DIN 3852-E) NBR " FKM/FPM 2

SAE J514 E NBR " FKM/FPM 2

G 2 B ¢ OTKpbITOM MEMGPaHOM NBR "4 FKM/FPM 24, FFKM 24, EPDM 34
G 1 B ¢ OTKpbITOM MEMEpaHOM NBR " FKM/FPM 2, EPDM

G 1 B ¢ OTKpbITOM MEMBPAHOM, acenTU4ecKoe EPDM 2 -

1) AnanasoH gonycTumbix Temnepatyp: -20 ... +100 °C [-4 ... +212 °F]

2) AnanasoH gonycTumbix Temneparyp: -15 ... +200 °C [5 ... 392 °F]

3) AunanasoH ponycTumbix Temneparyp: -40 ... +150 °C [-40 ... +302 °F]

4) 3HayYeHWA Neperpy304Hoi CNocoBHOCTV NpUBEAEHbI B TabnuLe “OrpaHMyeHns Ha maTepuan ynioTHEHUA ANA TEXHONOrMYeCKOoro npucoeanHerns G 2 B ¢ OTKpbITOM MeMBpaHoit”.

Hpome ynnoTHeHWM ansa TeXxHonormiyeckmx npucoegmHenmin no EN 837 ynnoTHeHns B Ko0HKe “CTaHAapTHO” BXOAAT B
KOMIM/IEKT MOCTaBKMU.

OrpaHM‘leHMH Ha matepuan yn1oTHeHUA 1A TeXHOJIOrM4eCKoro npucoeguHeHmA G'%2Bc OTHprTOﬁ MeMﬁpaHOﬁ

Marepuan lNMeperpysKa

T=-20...+80 °C [-4 ... +176 °F] T=-20...+150 °C [-4 ... +302 °F]
NBR 1200 6ap [17400 psi] N/A
FKM/FPM 1200 Gap [17400 psi] 600 Gap [8700 psi]
FFKM 1200 6ap [17400 psi] 1200 6ap [17400 psi]
EPDM 800 6ap [11600 psi] 400 6ap [5800 psi]

T = Temnepatypa OKpy#atoLLei cpeabl
N/A = HenpumeHnumo

3neHTth|ecuv|e coeguHeHunA

Tunbl NnpUcoegUHEHUN
Cwm. pasgen “Paamepbl B MM’

[na 3awuTel OT BOCN/1ameHeHua Tvna Ex nA

B Kpymbin pasbem M16 x 0,75 IEC 61076-2-106

B Kab6enbHbii BbiBOA, IP67 € 3aLLMTHOM KPbILLKOM

B Kab6enbHbii BbiBOA IP68 (NOCTOsIHHAA aKCnJlyaTalmsa B U3MepAEMOn cpeae)

[na 3awuTbl OT BOCcnnameHeHus Tuna Ex tc
B Kab6enbHbli BbiBOA IP67 € 3aLLMTHOM KPbILLKOM
B KaGenbHbili BbiBOA IP68 (NOCTOAHHAA aKcnyaTauus B USMepsAemMon cpeae)

[na apnanasoHoB namepexusa > 1000 6ap

B Yrnosor pasbeMm DIN EN 175301-803 A

® Kpyrnbiv pasbem M12 x 1 IEC 61076-2-101 A-COD
B HabenbHblli BbIBOA IP67

® HKopnyc noneBoro MCnoJsiHeHns

3awuTa oT 06paTHOM NONIAPHOCTH
U+ BmecTo U-

HanpsameHue npo6osa usonauuu
500 B nocT. ToKa

WIKA TunoBo# avct PE 81.58 - 01/2019 CtpaHuua 5 us 17



TexHuyecKue XapaKTepucTtuku

YrnoBo# pa3bem Kpyrnbiii pa3bem M12 x 1 Pasbem 6ailoHEeTHOro
DIN EN 175301-803 A IEC 61076-2-101 A-COD Tuna MIL-DTL-26482
(4-HOHTaKTHbIN) (6-HKOHTaHKTHbIM)
Cxema coefiMHeHuM
@
Go |
2
(=)
HasHauenne U+=1 U-=2 U+=1 U-=3 U+=A U-=B

(2-npoBogHas cxema)
OKpaH Kabens

MonepeyHoe makc. 1,5 mm?
ceyeHve

NPOBOAHMKOB

[unameTp Kabens 6...8 MM

Ana cypoctpoenus : 10 ... 14 mm

Pa3bem 6aliOHETHOrO Kpyrnbiii paabem Bce KabenbHble BbIBOAbI
Tuna MIL-DTL-26482 M16 x 0,75 IEC 61076-2-106
4-KOHTaKTHbI’ 5-KOHTaKTHbIU
Cxema coegnHeHunm
70 ok ————

HasHayenve U+=A U-=B U+=3 U-=1 U+ = KopuyHeBbI  U- = 3eneHbii
(2-npoBogHan cxema) (BN) (GN)
OKpaH Kabens cepbii (GY)
MonepeyHoe 0,5 mm?
ceyeHve
NPOBOAHMKOB
[nameTp Kabens 6,8 MM

7,5 MM (BapuaHTbl A5 NOCTOAHHOM
9KCnyaTauum B U3MEpPAEMON cpeae)

Hab6enbHbliii BbiBOg, IP67 C Hopnyc noneBoro ucnosHeHusa
3aLUTHOM KPbILLKOW

Cxema coefMHeHuM

F— I

11213415

HasHayeHune U+ = U-=cunmn (BU)  U+=1 U-=2 Test+ =3 Test-=4
(2-mpoBopHas cxema) KopuyHeBbIv (BN)
OKpaH Kabens MneteHbIv 5
MonepeyHoe 0,34 mm? makc. 1,5 mm?
ceyeHve
NPOBOAHMKOB
[unameTp Kabens 5,5 Mm HabenbHbil BBOZ,

HuKenvpoBaHHas naTyHb: 7 ... 13 Mm
Hepwasewwas ctanb: 8 ... 15 mm
Mnactmacca: 6,5 ... 12 mm

YcnoBHble 0603HaYeHUA

U+ [MonoxuTenbHaa KnemMmma nuTaHusa
U- OTpuuatenbHas Kiemma nuTaHus
S+ AHaNoroBbIN BbIXOZ,

Test+ [lonoMuTelbHas TeCTOBaA Kaemva
Test- OTpuuarenbHasa TecToBas Kiemma

WIKA TunoBo# avct PE 81.58 - 01/2019 CtpaHuua 6 us 17



YcnoBuA aKkcnayartauuu

Mbinesnarosawmra (no IEC 60529)

CreneHb MbineBiaro3almTbl 3aBUCUT OT IEKTPUHECKOr0 COeAMHEHNA. YKa3aHHanA CTeneHb Nbl1eBAaro3almThbl
06ecnevnBaeTCA TO/IbKO NPU NOAK/IIOYEHHOM OTBETHOM YacTK pasbema, MMEIOLLEN COOTBETCTBYIOLLYIO CTENEHb
MNblIEBNArO3aLMThI.

IP65 m Yrnosoi pasbem DIN EN 175301-803 A

1P67

1P68

IP69K

B Hpymbin pasbem M12 x 1 IEC 61076-2-101 A-COD

B Kpymbin pasbem M16 x 0,75 IEC 61076-2-106

B Ka6enbHbin BbiBOA IP67

B Hab6enbHbii BbiBOA IP67 € 3alwMTHOM KPbILLKOM (NpeaBapuTebHOE YCIOBME: OTCYTCTBUE BOAb! B 3aLLMTHOM KPbILLKE)
B Pasbem 6aroHeTHoro Tvna MIL-DTL-26482

[

[

[

Hab6enbHbiv BbiBOA IP68 KabenbHbin BBOA (72 4/ 300 mbap)
Ha6enbHbii BbiBOA IP68 (MOCTOAHHAA aKCnyaTaums B U3MepsaeMon cpeae, MaKkc. fassieHune 2 6apa)

Hopnyc noneBoro UCnoJiHeHuA

Tunbi 3awuThl oT BocnaiameHeHusa ATEX/IECEx

I11G Exia lIIAT4/T5/T6 Ga
I11/2G Ex ia lIC T4/T5/T6 Ga/Gb
I13G Exic IIC T4/T5/T6 Gc

11D Exia llICT135 °C Da
I11/2D Ex ia llIC T135 °C Da/Db
I M1 Exial Ma

I1 3G Ex nA lIC T4/T5/T6 Gc
113D Ex tc I1IC T90 °C Dc

Tunbl 3aWmTbI OT BOCM/ITAMEHEHUA A8 APYrMX HOPMATUBHBIX JOKYMEHTax npuBeAeHbl B pasgene “HopmatnsHble
OOKYMEHTb!”

BubpoyctoiunBocTb (no IEC 60068-2-6, BUGpaLua B yC/IOBUAX pe30HaHca)

Mogenb IS-3:20 g

Mogeb IS-3 B Kopnyce noseBoro MCMOIHEHNA U C KabesibHbIM BbiBOAOM IP67 ¢ 3awmTHOM KpbiwKon: 10 g

Mogens IS-3 ¢ ananasoHom namepenusa > 1000 6ap: 5 g

Mogenb IS-3 ansa onumoHabHbIX AMana3oHOB TemnepaTypbl UaMepsemMol cpeabl: 5 g

Mogenb IS-3 ana onuMoHasbHbIX AManas3oHOB TeMnepaTypbl U3MepAEMON cpefbl U B KOPyce N0JeBOro UCMONHEHUA: 2 g

Ypaponpo4HocTb (no IEC 60068-2-27, mexaHU4YeCcKui yaap)

Mogenb IS-3: 1000 g

Mogens IS-3 B Kopriyce nonesoro ucnosHeHusA: 600 g

Mogens IS-3 ¢ ananasoHom namepenus > 1000 6ap: 100 g

Mogenb IS-3 ¢ kabenbHbIM BbiBOAOM IP67 1 ¢ 3awmnTHOM Kpbiwkon: 100 g

Mogens IS-3 ana onumMoHanbHbIX Anana3oHoB TemnepaTypbl nsmepaemon cpeabl: 100 g

Mogenb I1S-3 1A onumMoHanbHbIX Arana3oHoB TeMMnepaTypbl UISMEPAEMOM CPeabl U B KOpMyce NoaeBoro UcnosHeHus: 50 g

[Awnana3oHbl AONYCTUMbIX TEMNepaTyp AJ1A 3KCNJlyaTauuu B COOTBETCTBUMU C XapaKTEPUCTUKaAMMU, yKa3aHHbIMU B
TUNOBOM NKUCTe (A4 3aWmTbl OT BocnlamMeHeHusa Tuna Ex i)

Usmepaeman cpeaa

CraHgaptHo -20...+80°C [-4 ... +176 °F]
Onumsa 1 -20 ... +150 °C [-4 ... +302 °F] (TONbKO ANA TEXHONOTMYECKUX MPUCOEANHEHUSA C OTKPbITOM MEMBPaHOM ArManasoHoB

usmepeHns
<600 6ap [8000 psi])

Onuwmsa 2 -40 ... +150 °C [-40 ... +302 °F] ((TONbKO A8 TEXHOJIOTMYECKUX MPUCOEANHEHWNM C MHEBMATUYECKMM NMOPTOM U ANanasoHOB

n3mepeHus < 400 6ap [5000 psi])

Onumsa 3 -40 ... +200 °C [-40 ... +392 °F] (To/IbKO A1 TEXHOIOTMYECKMX NPUCOEANHEHMI C MHEBMATUYECKMM MOPTOM M AUana3oHOB

namepenus < 400 6ap [5000 psi])

Kucnopog  -20...+60 °C [-4 ... +140 °F]

Okpyatowasn cpega: -20...+80 °C [-4 ... +176 °F]
- KabenbHbit BbiBOg, IP68 (NOCTOAHHAA aKcnyaTaumsa B UsMepsieMol cpese),
Kabesib C MonMypeTaHoBoM 060104KoM: -15 ... +70 °C [5 ... 158 °F]
- KabenbHbit BbiBOg, IP68 (NOCTOAHHAA aKcnyaTaumsa B UsMepsieMol cpege),
Kabenb ¢ 060n04KoM n3 PAM: -15...+80 °C [5 ... 176 °F]
XpaHeHwe: -20...480°C[-4 ... +176 °F]

WIKA TunoBo# avct PE 81.58 - 01/2019 Ctpannua 7 3 17



[Awnana3oHbl 4ONYCTUMbIX TEMMEpaTyp A8 IKCNyaTauum B COOTBETCTBUU C TEXHUYECKUMU XapaKTEPUCTUKaMM,
yKa3aHHbIMMX B TUNOBOM JiUCcTe (419 3alUTbl OT BocnsiameHeHua Tuna Ex nA m Ex tc)

B UN3mepsaemasn cpega: -15...470°C[5 ... +158 °F] (c kncnopogom -15 ... +60 °C [5 ... +140 °F])

B Okpyxatowasn cpega: -15 ... +70 °C [5 ... +158 °F]

B XpaHeHue: -15...470°C[5 ... +158 °F]

MakcvMmanbHo gonycTtuman Temneparypa U3amepsaemMoi U OKpyHaloLleii cpefbl anAa obecneyeHma 6e3onacHOCTU
3Kcnayatauuu, aNa Temneparypbl Uamepaemoi cpeabl < 105 °C [< 221 °F] (gna 3awMTbl OT BOocr/laMeHeHuA Tyuna Ex i)

Harteropusa pynna TemnepaTtypa oHpy:Katowwen u TemnepatypHblii Knacc /
n3mepAemMon cpegbl 'remnepa'rypa NnoBEepPXHOCTHU

1/2G Ga/Gb -20 °C < Ta < +60 °C [-4 °F < Ta < +140 °F]
3G Ge 20 °C < Ta < +70 °C [-4 °F < Ta < +158 °F] T5
20°C<Ta<+70°C[-4°F<Ta<+158°F] T4

MaKcumanbHO gonycTumMas Temneparypa U3MepAaemMoil U OKpyHatoLel cpeabl AsA obecnedeHUs 6e30nacHoOCTU
3KcnyaTauuu, ANA TEXHOIOMMYECKUX NPUCOEANHEHUI C MHEBMATUYECKUM NOPTOM M TemMnepaTypoi cpeabl
> 105 °C [> 221 °F] (pnA 3awmTbl OT BOocn1amMeHeHusa Tuna Ex i)

TemnepaTypHbiit MaKc. Temnepatypa usmepsaemoii cpepbl MaHc. TemnepaTtypa OHpyatoLuei cpegbl
Knacc

T2 200 °C [392 °F] 40 °C [104 °F]
T3 195 °C [383 °F] 45 °C [113 °F]
175 °C [347 °F] 50 °C [122 °F]
155 °C [311 °F] 50 °C [122 °F]
135 °C [275 °F] 50 °C [122 °F]
T4 130 °C [266 °F] 50 °C [122 °F]
110 °C [230 °F] 50 °C [122 °F]
105 °C [221 °F] 50 °C [122 °F]

MaKcumanbHO gonycTuMas Temnepartypa U3MepAaemMoil U OKpyHatoLeli cpeabl AsA obecnedeHnss 6e30nacHoOCTU
3KcnayaTauuu, i TEXHOIOrMYeCKUX NPUCOeAUHEHUI C OTKPbITOM MeMOpaHO U TeMnepaTyp Usmepaemoit
cpepbl > 105 °C [> 221 °F] (anA 3awmThbl OT BOCMJlameHeHUa Tuna Ex i)

TemnepaTypHbiit MaKc. Temnepatypa uamepsaemoi cpepbl MaHc. TemnepaTtypa OKpyHatoLuei cpegbl
Knacc

T3 150 °C [302 °F] 20 °C [68 °F]
135 °C [275 °F] 50 °C [122 °F]

T4 130 °C [266 °F] 50 °C [122 °F]
110 °C [230 °F] 50 °C [122 °F]
105 °C [221 °F] 50 °C [122 °F]

MakcumanbHaa Temnepatypa oOKpyatoweii 1 u3aMepaeMon cpeabl

(ana sawmTbl OT BocnslameHeHua Tuna Ex nA n Ex tc)

Hareropusa pynna TemnepaTtypa oKpy:Katowwen u TemnepatypHblii Knacc /
U3mepAemMon cpeabl TemnepaTypa NnoBEepPXHOCTHU

3G Ge lic -15°C < Ta < +55 °C [5 °F < Ta < +131 °F]
-15°C <Ta<+70°C [5 °F < Ta < +158 °F] T5
-15°C<Ta<+70°C[5°F<Ta<+158°F] T4
3D Dc e -15°C<Ta<+70°C[5°F<Ta<+158°F]  T90°C

Bonee TouHoe paszeneHve fuManasoHoB ypoBHs 6e3onacHocTv (EPL) 1 Temnepatypbl Ana 6e30nacHoi sKcniyatalumm
NpVBEAEHbI B PYKOBOZCTBE M0 3KCMyaTaumu.

WIKA t1noBoi nmcT PE 81.58 - 01/2019

CtpaHuua 8 ua 17



MaTtepuanbi

YacTu, KOHTaKTUpYyloWwMe ¢ uamepAaeMoii cpepom

[JnanasoHbl namepenusa < 25 6ap u < 400 psi, TexHonormyeckoe npucoeguHeHne G %2 B ¢ oTKpbiTon membpaHon n G 1 B ¢
OTKpbITOM MembpaHoi: 316Ti

JunanasoHbl namepeHns = 40 ... < 1000 6ap n = 500 ... < 15000 psi: 316Ti 1 S13800

JunanasoHbl namepeHuns > 1000 6ap: S13800

TexHonornyeckoe npucoeamHeHne G 1 B ¢ OTKpbITOM MembpaHoi, acentuyeckoe: 316L

JunanasoHbl namepeHns < 25 6ap mn < 400 psi C TEXHONIOTMYECKUM NPUCOEAMHEHMEM C MHEBMATUYECKUM NOPTOM ANIA
OMNUMOHAJILHOrO Anana3oHa Temneparyp uamepsaemon cpeapl: 316L 1 316Ti

JwnanasoHbl namepeHuns > 25 6ap n > 400 psi C TEXHONOTMYECKUM NPUCOEAMHEHMUEM C MHEBMATUYECKUM NOPTOM ANIA
OMNUMOHAJILHOrO AMana3oHa Temneparyp uamepsaemomn cpeapl: 316L, 316Ti n S13800

MaTtepwuanbl ynioTHEHWI NpUBEAEHbI B pasgene “TexHoNorm4ecKkme npucoegnHeHns”
[ns nony4eHns KoHCcynsTaumm no paboTe ¢ BOAOPOAOM CBAMMUTECH C NPOU3BOAUTENEM.

YacTu, He KOHTaKTUpYIOLWME C U3MepAEeMOoi cpepom

Hopnyc: HepaBetoLan ctasb

Yrnosow pasbem DIN EN 175301-803 A: PA6

Kpyrnbin pazbem M12 x 1 perynnpyembiii: PAG, HepaBsetowas ctasb

Hpyrnbin pasbem M12 x 1 Heperyampyembiv: HepxasetoLlasa ctanb

Kpyrnbin pazbem M16 x 0,75 perynvpyembin: PAG, HepraBetoLan cTaslb, HUKENMPOBAHHbIN LUHK
Kpyrnbint pazbem M16 x 0,75 HeperynmpyeMbin: HepxaBeLwas cTasb, HUKEIMPOBaHHbIV LMHK
Pasbem 6anoHeTHOro Tmna perynvpyembii: PAG, HepraBetoLan cTasb, HUKEIMPOBAHHbIN atOMUHUIA
HabenbHbii BbiBOA IP67: PAG, HepraBsetowas ctasb, HUKEMPOBaHHas NaTyHb

HabenbHbii BbiBOA IP67 ¢ 3aLLMTHON KPbILKOW: HEpXaBsetowwas ctanb, PA66/6-FR

HabenbHbiM BbiBOA IP68 ¢ MydTOM: HEpKaBetoLwasa cTalb, HUKENMPOBaHHAA NaTyHb

HabenbHbin BbiBOA IP68: HepaBetowas ctanb

Hopnyc noneBoro MCNONHEHWA: HEPHKaBeLLLAaA CTaslb, HUKENMPOBaHHAA /1aTyHb / HepraBetowas ctanb / PA
3anosHALWan X1aKoCTb

- Bepcumsa 6e3 kucnopogaa: CuHTETHYECKOE Maco

- Bepcusa ¢ kucnopogom: lanonpoyrnepogHoe macnio

- MpnbopbI ¢ AManasoHoM uamepeHus > 25 6ap [400 psi]: Cyxaa nameputenbHana A4enKa

HOpMaTMBHbIe OORYMEHTbI

| fororun | Onwcawwe ________________________________[Craa________

c € Aeunapauuﬂ cootBeTcTBUA EU EBponeiickuit cotos
B /InpeKTrBa No afeKTpoMarHMTHom coemectnumocTtu, EN 61326 nsnyyenue (rpynna 1,
@ Knacc B) n noMexoycToM4nBOCTb (MPOMbILLNEHHOE NpUMeHeHKe). MNpr BO3AENCTBUM NOMEX

BO3MOMHO YBe/IM4EeHNe NorpeLHoCcT namepenmsa fo 1 %.

B [InpeKTrBa No 060pyAoBaHuto, paboTatolemy nog aasneHuem, PS > 200 6ap; mogynb A,
aKceccyapbl A1 060pyA0BaHWA, paboTaloLLEro Nog AaBieHUeM

B [upekTtnBa RoHS

B [lupextmea ATEX
OnacHble 30HbI

-Exi 3oHaOras [N1G Exia llIAT4/T5/T6 Ga]
[M1G Exia lIC T4/T5/T6 Ga]
3oHa 1 MoHTax B 30He 0 ras [I11/2G Ex ia lIC T4/T5/T6 Ga/Gb]
3oHa 2 ras [ 3G Ex ic IIC T4/T5/T6 Gc X]
3oHa 20 nbiib [11D ExialllC T135 °C Da]

3oHa 21 moHTax B 30He 20 nbuib [l 1/2D Exia llIC T135 °C Da/Db]
[opHopo6bIBaoLWan

NPOMBbILL/IEHHOCTb [I M1 Exial Ma]
-Exn 3oHa2ra3s [ 3G Ex nA lIC T4/T5/T6 Gc X]
-Ext 3oHa 22 nbinb [I13D Ex tc IC T90 °C Dc X]

WIKA TunoBo# avct PE 81.58 - 01/2019 Ctpannua 9 ms 17



| fororwn { Oweawee ______________________Jcmaa |

IECEx MeayHapoaHbIi
_— = OnacHble 30HbI
-Exi 3oHaOras [Ex ia llA T4/T5/T6 Ga]
[Ex ia lIC T4/T5/T6 Ga]
3oHa 1 MOHTaX B 30He 0 ras [Ex ia lIC T4/T5/T6 Ga/Gb]
3oHa 2 ra3 [Ex ic IIC T4/T5/T6 Gc X]
3oHa 20 nblab [Exia llIC T135 °C Da]

30oHa 21 MoHTax B 30He 20 nbinb  [Exia [IIC T135 °C Da/Db]
lopHopo6bIBatowWwasn

NPOMbILL/IEHHOCTb [Ex ia | Ma]
-Exn 3oHa2ra3s [Ex nA lIC T4/T5/T6 Gc X]
-Ext 3oHa 22 nbinb [Ex tc IC T90 °C Dc X]
[H[E EAC Espasawiickoe
B [IMpeKTnBa no 371EKTPOMArHUTHOM COBMECTUMOCTH 9KOHOMMUYECKOE
B OnacHble 30HbI (CM. cepTUdUKAT) COO06LLECTBO
FM CLLUA
AP0V OnacHble 30HbI (CM. CepTUdUKAT)
@@ CSA CLUA 1 Karapa
o ~=Pus B Be3onacHoCTb (Hanpumep, 3/1IEKTPO6Ee30NacHOCTb, MeperpyaKa no A4aBAeHuIo 1 T.4.)

B OnacHble 30HbI (CM. cepTUdUKAT)

NEPSI HuTai

OnacHble 30HbI (CM. CepTUdHKaT)

- PESO NHaua
OnacHble 30HbI (CM. CepTUdHKaT)

jé\\i 3-A CLLA

CaHuTapHbIv cTaHpapT

JlaHHblit NpMGOpP MMEET MapKUPOBKY 3-A No pesy/ibTaTam TECTUPOBaHUA Ha COOTBETCTBUE CTaHAAPTY 3-A CTOPOHHENM
opraHusaumen.

@ GL MeayHapoaHbIM
Cyna, cypocTpoeHue (HanpumMep, Ha Wwenbge)

UHpopmauma npoussoguTtesia U cepTuduKaTbl

flororun | Onwcawwe

S@ SIL 2, pyHKUMOHaNbHAA 6e30NacHOCTb
- Hapa6oTka Ha oTKkas: > 100 net

- JunpektuBa RoHS, Hutan

HopmaTuBHbIe JOKYMEHTbI M CepTUdMKATLI NMPUBEAEHBI Ha Be6-caiTe

WIKA TunoBo# avct PE 81.58 - 01/2019 Ctpanunua 10 n3 17



Pa3swepbl B MM

Mpeo6pazoBaTenb fgaBieHUd

Pasbem 6arioHeTHOro TMNa
MIL-DTL-26482
(4-KOHTaKTHbIN) perynnpyembii

AR

=Tk

271

021

hﬂm
)
20

01/28
ENB37

Kpymbiv pazbem M16 x 0,75
IEC 61076-2-106
(5-KOHTaKTHbIN) Heperympyemblii

LT

=75

021

20

O

ENB37

YrnoBo pasbem
DIN EN 175301-803 A PG 9
perynvpyembii

=~ L8
]
= E.
2
827 i
o217
un

)
01/28

ENB37

WIKA t1noBoi nmcT PE 81.58 - 01/2019

Pasbewm 6arioHeTHOro TMna
MIL-DTL-26482
(6-KOHTaKTHbIN) perynnmpyembii

Lol

@771 ¢
021
%ﬁ

T
01/28 |

ENB37

Kpyrmbin pazbem M12 x 1
IEC 61076-2-101 A-COD (4-KOHTaKTHbIW)

peryavpyembi
([T

271

=k

021

1 TH
1L
20

01/28
ENB37

YrnoBon pasbem
DIN EN 175301-803 A 72 NPT
peryavpyembiv

=L
== 2
g1 @
o721
JIEBII
O

G1/2B
ENB37

Kpymbii pasbem M16 x 0,75
IEC 61076-2-106
(5-KOHTaKTHbIN) perynnpyembii

=

#21

021

01/2B
EN837

hﬂw
|
20

Kpymbii pasbem M12 x 1
IEC 61076-2-101 A-COD
(4-KOHTaKTHbIN) HeperynMpyemblii

[

=76

227

0271

1]
L
20

Ctpanvua 11 13 17



HabenbHbiv BeiBOA, IP67 Ha6enbHbin BbiBOA, IP68 Ha6enbHbiv BbiBOg, P68
perynvpyembii Ha6enbHbIi BBOA, HEPETYIMPYEMbIV Ha6enbHbIn BBOA, Mo, 6pOHNPOBAHHbIN

Ka6enb Y2 NPT, Heperyavpyembii
I 1
= x u
o R 0 a
227 R 227 ° #77 7
027 021 027
il Ll JINEIS
) e =a
G1/28 | G1/2B Ql/2B |
ENB37 ENB37 ENB37
Ha6enbHbili BbiBOg IP68 PUR Ka6enbHbiti BbiBOA, IP68 FEP HabGenbHbi BbiBOA IP68
(nocToAHHaA aKcnayaTauus B (mocToaAHHaA aKcnayaraums B Ka6enbHbii BBOA,
1“3mMepsiemMmon cpege) M3Mepsemon cpeze) perynvpyembiv
Heperyampyembii HeperynMpyembli
= 2
1] X
ol 7
?77 821 277 R
027 027 027
1 JIERIE JINRIE
G1/28 01/28 | G1/28 |
ENB37 ENB37 ENB37

WIKA TunoBo# avct PE 81.58 - 01/2019 Ctpannua 12 s 17



HabenbHbiM BbIBOA, IP67 ¢ 3alimMTHOM

KPbILUKOW, HEPErYIMpYeMbIv

=127

271

021

01/28
EN837

ﬁﬁm
i
20

HOpI'IyC nosieBoro UCrnoJiIHeHMA

noa 6poHMpoBaHHbIM Kabens M20 x 1,5-1

perynvpyembiv

= 130
£
3

oL

[

#7217
021
T
61/28
EN837
WIKA t1noBoi nmcT PE 81.58 - 01/2019

Hopnyc nonesoro UcnoaHeHus
noa, 6poHNpPOBaHHbIN Kabenb 2 NPT-|
perynvpyembi

/2B |

ENB37

=87 )
=L
%
2
C§
#71
021
JIEDIE
4

IS-3 A/151 OMUMOHA/IbHbBIX AMANa30HOB
Temneparypbl U3MepAeMoi cpepl
-40 ... +150 °C (-40 ... 302 °F) n
-40 ... +200 °C (-40 ... +392 °F)

~48
[1.89]

-

p 7E7
= ~
o=
i 2=
i L
I Lr:'g
} 8 27 ks
| [1.06]
} 021
JIERI
\
i =
=
O (9
2
021
@IEN
|
=
o
G1/28 =
ENB37

[0.33]

Hopnyc nonesoro ncnonHeHus
HKabenbHbiVi BBOA, perynvpyembii

~130

~90 ‘
~55
%67
o
2
27
021
IR
0 =
T
GI/2B |
ENB37

Ctpanuua 1313 17



MNpeobpasoBateniv gaBneHUs B BepUM A/ BbICOKOrO faBJieHUs

YrnoBo pasbem
DIN EN 175301-803 A PG 9
perynvpyembin

2
|
| 2L
i
| -
i =

2
i

0?27
——

Hopnyc nonesoro ncnoaHeHua
HabenbHbili BBOA, peryavpyembiii

Kpyrmbin pasbem M12 x 1
IEC 61076-2-101 A-COD (4-KOHTaKTHbIW)

peryavpyembiv

240

=11

027

=160

?L0

=125

027

WIKA t1noBoi nmcT PE 81.58 - 01/2019

Ha6enbHbin BbiBOA, IP67

perynvpyembiv

B0

~ 3L

=11k

Ctpanvua 14 s 17



TEXHOHOFMHGCHMGﬂpMCOGAMHeHMH

1 .

i
‘ ‘ _ |
- L] - | —
T U T
= g G
g
G 1 BEN 837 Gl A 14 NPT
G 12 B EN 837 20 Gl A 17 12 NPT 19
G % B EN 837 16 Rva 13
M20 x 1,5 DIN 16288 20 R 3s 15
|
- (115 l Q B
< R ‘
A ! _ ‘ - o~ 0
I ( ; =
Nl E
G G2
41

6 fu __ a1 o2 [u1 [z ]i3 |

7/16-20 UNF BOSS 12,06 G ¥ B JIS B 7505-76 G1%2B Gl 20 15,5 13
9/16-18 UNF BOSS 12,85

L1

-
E J o~ I : ) oN| T
D1 D

G G

6 i fiz i [or Qe [u ]2 fis Jo1 | _--EI-

G12B 23 20,5 10 18 G1B 23 20,5 10 30 G1B 25 15,51 29,5
acenTtu-

4yecKoe

YucToTa 06paboTKM NOBEPXHOCTU HacTew,
KOHTaKTMPYIOLMX C M3Mepsaemoit cpefoi, Ra < 0,76 MKm

WIKA TunoBo# avct PE 81.58 - 01/2019 Ctpanuvua 1513 17



TexHoNIOrMYeCcKUe NpUCOeAUHEHUA AN1F AUana3oHOB uamepeHus > 1000 6ap

L o7] P 21

w4 N i 7

60" 60°

M16x 1,5 12 9/16-18 UNF F250-C 11,2 4,3
M20 x 1,5 15 4.8

TexHoNOrM4YeCcKUe NpUcoeAUHEHUA AR ONLUOHA/IbHBIX AMana3oHOB TeMMepaTypbl U3MEPAEMOoii cpeabl

-20...+150°C -40 ...+150 °C
-40 ... +200 °C
021
| @
: ji e
L 2
! =7
) L ‘ 027
= SImIEE
M |1 S
6 [ I_'_I J
(1/2B
EN837

G [u iz i3 fie |0t G u 2|
G12B 23 20,5 10 155 18 G12B 20 71
G1B 23 20,5 10 15,5 30

MHdopmaLma o0 pe3bboBbIX OTBEPCTUAX M NMPMBaPHbIX 600bILLKaXx NpmuBeaeHa B TexHuyeckon nHdopmaumm IN 00.14
Ha www.wika.com.

WIKA TunoBo# avct PE 81.58 - 01/2019 CTtpanunua 16 ns 17



03/2019 RU based on 01/2019 EN

AKceccyapbl U 3anacHble 4acTH

OTBeTHasA YacTb pa3bema (419 3alWUTbl OT BOCM/IaMeHeHUA Tuna Ex i)

Yrnosow pasbem DIN EN 175301-803 A

B ¢ My(dTOM, METPUYECKOW, C INTbIM Kabenem JMHOM 2 M 11225793
B c My(dTON, METPUYECKOW, C IMTbIM Kabenem AJIMHON 5 M 11250186
Kpyrnbivi pasbem M12 x 1

B yroBas Bepcusi, 4-KOHTaKTHbIN, IP67, Ans caMocTosiTE/IbHOM COOPKM 2421270
B npAvas Bepcus, 4-KOHTaKTHbIW, IP67, ana camocToATeIbHOM COOPKHM 2421262

YnnoTHEHUA AN1A OTBETHbIX YacTen pa3bemoB

CuHum (WIKA) Hopu4HeBblii (6ecLBETHbIN)

Yrnosov pasbem DIN EN 175301-803 A 1576240 11437902

YNaoTHEHUA pNA TEXHOIOrMYECKOro NpUcoeAMHEeHUsA

TexHosOrMYecKoe NpucoeauHeHne Hop 3aKkasa

HepxaBerowan
cTajb

G v B EN 837 11250810 11250844 = =

G 12 B EN 837 11250861 11251042 = =

M20 x 1,5 DIN 16288 11250861 11251042

GhA = = 1537857 1576534
Gz A = = 1039067 1039075

BTOpVI‘-IHbIﬁ UCTOYHUR NUTAHUA

Ommcawve _________________|Koasawasa

BTOpWYHBIM UCTOYHUK NUTaHWA Mogenu IS Barrier 14117118
BobbilwKa
Onmeanwe T o savasa
Bobbliwka ana G Y2 B ¢ 0TKpbITOM MemMbpaHom 1192299
Bobbiwka ana G 1 B ¢ OTKpbITOM MembpaHow 1192264
BobbliwkKa ana acentuyeckoro npucoegnHeHna G 1 B ¢ oTKpbIToM MembpaHoi 14145179

Bob6bilwKa ana acenTuyeckoro npucoeamHeHna G 1 B ¢ OTKpbITOM MEMBPaHOM C KaHa/loM KOHTPOJIA yTeYeK Z%X 14145183
CooTBeTCTBYET TPEGOBAHUAM CaHUTapPHbIX CTaHAapToB 3-A

UHdopmauma pna 3aKkasa
Mogaenb / lnanasoH namepeHus / MNorpewHocTb / TeEXHONOrM4yecKoe npucoeamHeHne / YnioTHeHne / neKTpuyecKkme
coefMHenus / inanasoH Temneparyp M3amepsaemon cpegpl

© 01/2015 WIKA Alexander Wiegand SE & Co. KG, Bce npasa 3aLUyLLeHbI.
TexHUYECKUE XapaKTEPUCTHKM, YKa3aHHbIE B JAHHOM [JJOKYMEHTE, Gbl/IN aKTyaslbHbl HA MOMEHT ero ny6nKaumm.
HomnaHws ocTaBnseT 3a coO60i NPaBo BHOCUTb M3MEHEHUA B TEXHUYECKME XapaKTEPUCTUKM 1 MaTeprasibl CBOEM NPOAYKLIMM.

WIKA Tunoso amnct PE 81.58 - 01/2019 Ctpanuua 17 n3 17

IWIKA!I

AO «BUKA MEPA»

142770, r. MockBa, noc. CoceHcKoe,

4. Hukono-XoBaHckoe, Bnagerve 1011A,
cTpoeHnue 1, at/ocuc 2/2.09

Ten.: +7 495 648 01 80

info@wika.ru - www.wika.ru



